



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

О ходе расследования уголовного дела по факту покушения на мошенничество сотрудниками ФСКН России по городу Москве

Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве продолжается расследование уголовного дела по факту покушения на совершение мошеннических действий неустановленными сотрудниками ФСКН России по городу Москве, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.3 ст.159 УК РФ.

По данным следствия, в октябре 2012 года неустановленные сотрудники 1 отдела службы по СЗАО Управления ФСКН России по городу Москве, вступив между собой в преступный сговор, ввели в заблуждение родственника одного из задержанных за незаконный оборот наркотиков подозреваемого относительно того, что за 200 тысяч рублей могут посодействовать в его освобождении.

В настоящее время следователями проводится обширный комплекс следственных действий с целью установления виновных лиц. Сегодня следователями был проведен обыск в коридоре и служебных кабинетах вышенназванной службы ФСКН. В ходе обыска под потолочными панелями были обнаружены тайники, в которых находились использованные шприцы, пакеты с порошкообразным и растительным веществом – предположительно наркотическими средствами, таблетки и, кроме того, секретные документы. Аналогичные документы были обнаружены, в том числе, и под панелями потолка в кабинете начальника указанного отдела. Все обнаруженные предметы и документы следователями изъяты, по ним назначен ряд судебных экспертиз, по результатам проведения которых будет принято процессуальное решение, а виновные лица привлечены к ответственности. Расследование уголовного дела продолжается.

04 Февраля 2013

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/734752/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v